

起早贪黑,为创建工作辛勤付出,辛苦了! 衷心感谢,50万元礼品送环卫工,记着呢!

荥阳市举办庆祝河南省第18届环卫工人节慰问活动



荥阳市相关领导慰问一线环卫工人

10月26日上午,荥阳市人民广场举办庆祝河南省第18届环卫工人节慰问活动,荥阳市1300多名环卫工人收到了总价值50万元的节日礼物。

荥阳市领导马炳林、赵炎利、赵晨阳,市政协党组成员周进良参加慰问活动。

活动中,荥阳市委常委、纪委书记马炳林代表市四大班子和全市人民向环卫工人表示节日的祝贺和亲切的慰问,并向全市的环卫职工及家属为城市的环境卫生所作出的贡献表示崇高的敬意和诚挚的感谢。

马炳林说,一直以来,环卫工人辛苦付出、任劳任怨,用勤劳的双手扮靓了城市的大街小巷,为荥阳市创建“国家卫生城市”“省级文明城市”

作出了突出贡献,在郑州市“环卫双竞赛”活动中,荥阳市连续10年取得了“优胜杯”的好成绩,各项成绩的取得,广大环卫工人功不可没。特别是在今年的创卫复审和大气污染防治攻坚战中,广大环卫工人又一次勇挑重担,起早贪黑,勤奋工作,以特别能吃苦,特别能战斗的拼搏奉献精神,展现了新时代环卫工人尽职尽责的行业风采。

马炳林希望广大环卫工人在今后的工作中继续发扬不怕苦、不怕累的奉献精神,努力工作,不辜负荥阳市委市政府和荥阳市人民的期望,以更高的工作标准和质量,为广大市民提供更好的环卫服务,为城市卫生环境的干净整洁作出新的更大贡献。

随后,参加活动的领导分别为环卫工人代表送上了保温杯、大米、食用油、毛巾、棉衣等慰问品。环卫工人吴顺利激动地表示,感谢市委市政府对环卫工人的关怀,在今后的工作中,一定会更加努力,把荥阳市打扮得更加靓丽,更加美好!

荥阳市城市管理执法局环卫处处长杜淑萍接受采访时说:“在今天的创建及大气污染防治工作中,环卫工人起早贪黑,有时候吃在路上,工作在路上,连续工作十几个小时,为荥阳创建工作付出了自己辛勤的劳动,也取得了社会各界和各级领导的关心和关爱,今天是环卫工人节,我代表全市1000多名环卫工人向一直以来关心支持关爱环卫工人的社会各界表示衷心的感谢,在今后的工作中,我们会一如既往地做好自己的本职工作,为荥阳的社会经济发展服好务。”

荥阳播报 王世端
通讯员 牛改新 童怡静 文/图

“不图领导表扬,就是感觉地扫干净了心里美滋滋的”

连续10年获得“城市美容师”称号的吴顺利这样说



10月26日是第18个环卫工节,当天下午记者来到荥阳市老干部局门口的活动中心时,看到环卫工人吴顺利正在用扫帚扫树叶。得知记者要采访他时,他没有紧张,而是让记者稍微等他几分钟,直到他将刚刚扫到一堆的树叶倒进垃圾桶,才接受采访。

谈到环卫工节日,吴顺利说,今年是第18个环卫工节,同样也是他在环卫队伍中干的第18个年头。1998年4月1日他加入荥阳环卫大军,成为其中的一员。当时他刚退伍没多久,是当时环卫队伍中最年轻的一个。刚开始上班时,他负责垃圾清运工作,主要负责万山路北段,没有想到一干就是18年。

2003年开始,吴顺利开始负责荥阳市老干部局周边卫生打扫工作,令他印象最深的是2009年女儿结婚。

2009年腊月十一女儿结婚,当时下大雪,吴顺利仅仅在女儿结婚当天请了一天假。女儿女婿3天回门他没有请假,而是在他负责的辖区内工作。

“因为自己负责的辖区都是老干部,雪下的比较大,害怕滑倒老干部,所以凡是容易滑倒的地方,都及时撒盐,清扫,保证行人安全。当时女儿女婿不仅没有埋怨自己,而且非常支持自己的工作。”吴顺利说。

创建是今年全国各地聊得最多的话题,荥阳自然也不例外。城市卫生是创建的必要项目,而在全国创建大军中,环卫工人更是重要的中坚力量。创建时间紧,任务重,很多人都很累,吴顺利觉得他所做的都是分内之事。

吴顺利说,他在高村乡吴村住,每天骑电动车上下班,来回10多公里。早晨4点50就从家里出发,创建期间有时两三天不回家。平常打扫卫生他都是按照创建的标准严格要求自己的,别人打扫一遍自己打扫3遍,也不图领导表扬,就是感觉地扫干净了心里面美滋滋的。

谈起自己获得的荣誉,“从2005年到现在,我连续10年获得‘城市美容师’称号。”吴顺利自豪地说。

荥阳播报 王世端 通讯员 赵鹏 文/图

“许师傅干活很实在,肯卖力,不要滑,害怕落在别人后面”

别人这样评价曾4次获得“城市美容师”称号的许向阳



环卫工节那天,记者来到荥阳市演武路与兴华路交叉口向东100米路北的垃圾中转站时,环卫工人许向阳正在将脚踏三轮车中的垃圾往垃圾池中倒,倒不出来的就用铁钎一下一下往外铲。

霜降已过,天气变冷,记者看到许向阳一双手布满老茧,或许是没有经过这么严肃的采访,许向阳一双手不知所措地揉搓着。许向阳给记者的第一印象就是光知道埋头干活,聊起天来却不善言谈。

许向阳说,他2002年加入到荥阳环卫的队伍中,截至目前已经干了13年了。家住在城关乡李克寨,每天骑

电动车上下班,来回10多公里。早晨4点半起床,晚上8点多往家赶,风雨无阻,没有懈怠过。主要工作是清运垃圾,早期建造的楼院楼道较窄,大的清运垃圾车辆进不去,就靠他的脚踏三轮车一车一车往外运,铁钎一铲一铲往三轮车上装,铁钎都用坏了不知道多少把了。

“许师傅干活很实在,肯卖力,不偷懒,不要滑。交代给他的活,不仅干得快,而且干得好。他都是严格要求自己,害怕落在别人后面。”环卫一区管理员徐伟红说。

去年夏天,许向阳老婆病了,住院20多天,大女儿在外地上班,二女儿在学校上学,没人照顾老婆。他既要照顾医院的老婆,又要上班,每天医院工作单位来回跑,当时整个人瘦了一圈。愣是中间没有请过一天假,也没有丝毫抱怨过。

提到许向阳获得的荣誉,环卫一区管理员徐伟红说,他曾4次获得“城市美容师”称号。

荥阳播报 王世端 通讯员 赵鹏 文/图